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ЛІЧБА ОБ’ЄКТІВ.  
НУМЕРАЦІЯ ЧИСЕЛ ПЕРШОЇ СОТНІ

1. Запиши числа, які більші за 37, але менші від 43. Підкресли
цифру в розряді десятків олівцем синього кольору, а в розряді
одиниць — зеленого.

2. Перевір, чи зумієш ти за хвилину знайти на малюнку всі числа
від 31 до 50.

3. Запиши цифрами число:
двадцять дев’ять 												сімнадцять 
сорок два 																								дев’яносто 
сімдесят 																								сто 

ПОПЕРЕДНЄ ТА НАСТУПНЕ ЧИСЛА. 
ПОРІВНЯННЯ ЧИСЕЛ

1. Запиши для кожного числа попереднє та наступне число за
зразком.

			37, 38, 39														 , 39, , 62, 
, 21, , 50, , 99, 

2. Не заповнюючи віконця цифрами, устав у  кружечки
знаки порівняння там, де це можна зробити лише одним
способом.

						9  8       7  8       7  7
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3. У Софійки є 10 грн. Які предмети вона може купити? Об-
веди олівцями різного кольору.

8 грн

15 грн

10 грн

12 грн 13 грн

3 грн

4. Андрійко прийшов до магазину купи-
ти кросівки. Серед кросівок, які йому
сподобалися, були кросівки лише 32
і  35 розмірів. Чи підійде йому одна із
цих пар кросівок, якщо розмір Андрій-
ка — число, що міститься між числами
30 і 36 і між числами 34 і 38?
Підкресли свою відповідь. Так/Ні
5. Познач точками на числовому відрізку всі числа, більші
за 2, але менші від 8.

6. У цуценят та каченят разом 8 ніг і 3 голови. Скільки цуце-
нят і скільки каченят? Цуценят , каченят .

ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ В МЕЖАХ 10. 
ПРЯМА, ВІДРІЗОК, ПРОМІНЬ

1. + 2 4 1 3 – 2 3 4 5
3 8
5 6 7 3
6 9

32

35
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3. Доповни задачу числовим даним та розв’яжи її.
Тато купив 7 кг картоплі, 2 кг цибулі й  кг помідорів. Скільки 
всього кілограмів овочів купив тато?

	 Відповідь: 
4. Із чисел 5, 7, 4, 8, 9, 6 вибери пари чисел, сума яких до-
рівнює 13. 

ДОДАВАННЯ ОДНОЦИФРОВИХ ЧИСЕЛ ДО 8 ТА 9  
З ПЕРЕХОДОМ ЧЕРЕЗ ДЕСЯТОК 

1. 9 + 6 = 					8 + 8 = 					9 + 1 ‒ 2 = 					8 + 7 + 3 = 
			8 + 3 = 					9 + 4 = 					7 + 3 + 4 =  				9 + 5 ‒ 2 = 

2. Ручка коштує 8  грн, а  зошит на 
3 грн дорожчий. Яка ціна зошита?

Відповідь: 

Скільки гривень треба заплатити за ручку й зошит разом?
	 Відповідь: 

3. Яке число сховалося за листочком?

8 +  = 12	  + 4 = 13	 9 +  = 15	  + 3 = 11

 = 		    = 		    = 	  	  = 

4. Розглянь схему та розв’яжи задачу. 
На урок фізкультури учні взяли 8 футболь-
них м’ячів і 5 баскетбольних, а скакалок — 
стільки, скільки м’ячів разом. Скільки ска-
калок узяли учні?

	 Відповідь: 

?, на 3 грн 
дорожчий

8 грн

стільки ж
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5. Обчисли. Визнач закономірність серед значень виразів.
Запиши два числа, щоб її продовжити.

8 + 3 = ;	 9 + 4 = ; 	 8 + 7 = ;	 ;	  .
6. Обчисли. Підкресли вирази, значення яких дорівнює 12
або 13.

9 + 3 = 						7 + 3 + 3 = 						8 + 7 ‒ 2 = 					15 ‒ 2 = 
8 + 4 = 						6 + 4 ‒ 2 = 						9 + 6 + 1= 						16 ‒ 6 = 

7. Доповни задачу числовим даним та розв’яжи її.
Софійка знайшла 9 грибів, її брат  грибів, а тато стільки, 
скільки Софійка і брат разом. Скільки грибів знайшов тато?

Відповідь: 

СКЛАДАННЯ ТА ОБЧИСЛЕННЯ ВИРАЗІВ

1. Заповни таблицю. Зафарбуй комірки зі значеннями 15 та 17.

+ 2 7 1 5 8 4 3 6 9
8
9 10

2. У якій задачі є зайві дані? Підкресли їх синім олівцем. Розв’яжи.
Улітку Оля вивчила 8 віршів  
Тараса Шевченка й 5 віршів 
Лесі Українки. Скільки всього 
віршів вивчила Оля?

Назар знає 7 прислів’їв. Улітку він 
вивчив 9 віршів Тараса Шевченка 
і  3 вірші Лесі Українки. Скільки 
всього віршів вивчив Назар?

Відповідь: Відповідь: 

3. Магазин електроніки за тиждень продав 8 планшетів,
5 ноутбуків, а телефонів — стільки, скільки планшетів і ноут-
буків разом. Скільки телефонів продав магазин за тиждень?

Відповідь: 
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3. а 4 2 9 7 3 Ділене 12 21 28 42
а · 3 + 7 Дільник 6 3 7 4
а · 5 ‒ 8 Частка 4 3

4. b 7 3 2 5 9 Множник 3 7 9 7
b · 3 ‒ 4 Множник 8 5 4 3
b · 4 + 2 Добуток 36 18

ЗНАХОДЖЕННЯ НЕВІДОМОГО ДІЛЕНОГО

1. Сформулюй правила, які починаються поданими словами. 
Скільки правил?  Допиши назви невідомих компонентів дій.

Щоб знайти невідомий (невідоме)…

Доданок, зменшуване, , множник, 

2. Знайди невідомі компоненти дій та 
прочитай назву міста-героя України.

В : 4 = 9													17 + Р = 40
38 ‒ Н = 20									Е ‒ 12 = 25
І : 6 = 9														Ч : 5 = 7
Г · 4 = 28	 
Відповіді: 35 37 23 18 54 7 54 36

Назва:

3.  : 5 = 8													  ‒ 15 = 23										  : 4 = 5
									12 +  = 49									6 ·  = 24															27 ‒  = 15 

4. Плитка шоколаду має форму квадрата  
та складається з 9 часточок. Скільки треба 
зробити розломів, щоб розділити плитку на  
9 окремих часточок?

Відповідь: 


